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Licciicit~tiira ciii llatciiitítica 

(tz) L)efiiia topologin 7 sol)rc X . 
( I ) )  I)9 iiriiil cicfiiiição d r  rii6tricas topologicaiimitc aliiivalc~ites sol)rf: S . 
(c) Eiiiiiicio o twrciiizt (to poiito fixo clc i3aiiticli. 

(4.0) 2. Iiitlicliic, justificando. o vt~lor lógico tlas scgiiiiitcs tzfiriiiaçõcs: 

(A) Ko ml)aço iii6trico (,'r'. 6) . oiidc 6 6 a (listtiiicia cliscrcttz. toclos o siil)coii- 
Jiiiito (te X é aberto. 

(I)) (;lua iil>licaçcio coiitíiiiia ciitrc os espaços topológicos (X. T) e (X. I,) 6 
iicccssariaiiieiitc ril~crtn. 

(c) A nliinçiio J'L + 6 = .r tcui iiiun c iiiiia r*i soliiçiio riii 11. + 3 ~ [  

((1) O coiijiriito B = {U C R : R \ C 6 ii~ii siit)coiijit~ito liiiiitizclo tle Z ) 6 1)tzsc 
para iiiiia topologia sobre R. 

(3.0) 3. Considcrc t~ fiiiição i :  R" R' -t R com expressão aiialítica 

(ar) llostrc qiie I é imia iii6trictx eni R' . 
(1.)) I'ara x = (0. 2) clctcriiiiiic Ul(x) c U:3(x) e iciciitifiqiie-os gcoiiictricaiiiciitc. 

(c) Jrc:rifi<liic se a s~imsiio ( l / r l .  l l t t)  6 c1e Caucliy ~111 (R'. i )  . 
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Liccriciatiira eni SlatciiiAticti 

(3.0) 4. S~jtirii (X. z) e (Y. ':) espaços topológicos. 

( A )  L)cfiiia iiiicrsil~~ f : ,Y --+ Y. 

( I ) )  Dcfiiia siicessiio coiicrgciitc iio cspaqo topológico (X. q) . 
(c) Estal)clcça o tcoraiia de Wcicrstmss para fiiiiçõcs coiitíiiiias ciitrc os csptl- 

ços topológicos chdos. 

4 
(4.0) 5. Iiiciicliie. justificando, o vtilor 1ógic.o cttis scgiiiiitcs afiriiiaçõw : 

( A )  Seja (X. I )  iiiii esl)wço tol>ológico clc Iltiiisctorff. Se A siiccssÂo (.r,,) C S 
tiver liiiiitc. ciitÁo o liiiiite 6 ííiiico. 

( I ) )  O espaço to1)ológieo (R. 7) 6 coiicxo. parti totla a topologia 7 . 
(c) Sc o espaço tol)ológico (X. 7) 6 coricso por ctiriiiiilios. eiitão C: coiieso. 

(ti) A tiplic.tlção f : [O. 2n [ -+ S1 = { ( . r . .  !I) E R? .r" + L/2 = 1 ) . taoiii cs~)r~ssilo 
aiialítica f (t) = (cos t. siii t )  6 iiiii lioiiicoiiiorfisiiio. 

(a) Jíostrc qiie (X. I )  6 iiiii csprlço coiiipacto c~iic iiilo 6 clc Haiistlorff. 

(I)) iiiii csciiil)lo tlc iiril siil)esl)aço tic (,Y. 7 )  qiic 6 clc llaiisclorff. ~riitls 1150 
6 coiii~>acto. 

(c) \rcrifi(liic qiic (X. 7 )  6 ctcscoiicso. 
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